

泉城公园门口上演浪漫一幕

# 小伙扮“加菲猫”向女友求婚

本报96706热线消息(记者 赵伟)“这样的求婚方式真是太有创意,太浪漫了。”28日上午,一场浪漫的求婚仪式在泉城公园门口上演,一小伙扮作加菲猫向女友求婚,让女友收获了意外之喜,围观市民对这种求婚方式也是大呼“很浪漫”。

“没想到还有这样求婚的,太有创意了。”28日上午,正在泉城公园参加公司组织的新闻培训活动的徐健,没想到目睹了一场浪漫的求婚。徐健回忆称,大约11时10分左右,

他和几个同事正在泉城公园北门口附近等其他同事,这时看见一群人在忙活,有的捧着花,有人正在穿卡通服装,旁边还放了一个加菲猫的头套,“当时我下意识地对同事说,是不是求婚啊?”

等男子换完衣服后,就向公园北门口走去,为了解整个情况,徐健也一直跟在后面,用相机拍着整个过程。“可能女的还没有来,那个小伙就先和小朋友合起影来”。没过几分钟,徐健看到了两个女生,她们也跟加菲猫合影,后面不远处则有一个男子拿着DV拍,“其中一个女生肯定是那名小伙的女朋友,看来是想给她一个惊喜。”徐健一边猜测,一边看着事情的进展。

徐健看到“加菲猫”在跟其中一个女生拍照时,突然和那女生跳起舞来,跳着跳着,“加菲猫”突然想要抱起那个女生,“那个女的显得非常惊慌,看来她一点也不知情。”徐健称,就在这个时候,“加菲猫”的头套掉了,女生看到里面的人后满脸诧异,小伙顺势跪了下来,说:“嫁给我吧。”这时,徐健看到那名小伙的朋友拉出了“嫁给我吧”的横幅,小伙也将装有戒指的红盒子拿了出来,周围的小朋友和市民也都“起哄”,“嫁给他吧!”在众人的喊声中,女子接过了戒指,答应小伙的求婚,两人幸福地抱在一起。

“感觉这个求婚挺有创意的,也非常感人。”事后,徐健回味当时的场景,仍感到非常激动,“看得出来,那名男子非常用心,应该准备了很长时间”。

## 15岁女孩身高仅144厘米

专家提醒,个矮不要错过最佳治疗时间

本报96706热线消息(记者 郭静 通讯员 关天星) 15岁的女孩身高才144厘米,眼看孩子比同龄孩子矮了一头,父母着了急。记者从济南市中心医院儿科内分泌门诊获悉,这名女孩骨骺闭合,骨龄已经很大了,很遗憾错过了最佳治疗时机。专家提醒,孩子个子矮不一定是因为发育晚,一定要及早进行治疗,补充生长激素。

似普通的矮小背后,往往隐藏着儿童许多内分泌异常,例如常见生长激素缺乏、甲状腺功能低下、性早熟、特发性身材矮小(包括家族性矮小)等。具体到这个15岁的女孩,导致矮小的病因并不复杂,就是生长激素缺乏,如果从4~5岁开始,接受正规的治疗,完全可以达到父母的遗传身高。

另据了解,儿童内分泌是近些年发展起来的新兴学科,目前人们对儿童内分泌疾病的认识还不够客观,日常生活中甚至还有不少家长仍把矮小误认为是“晚长”。有的家长在医院给孩子做过骨龄检查,确诊为骨龄落后时,仍抱有侥幸心理,却不知道孩子青春期发育开始后受性腺激素水平影响,骨龄会追上来甚至超过实际年龄,而身高却会停滞不前。为此,彭医生提醒家长,在儿童生长发育期,最好是对孩子身高做个记录,看看孩子每年的身高生长速率是否正常,如果一直小于同龄孩子最低值,应及时到正规医院专业门诊治疗。

为这名女孩实施诊断的副主任医师彭惠告诉记者,儿童矮小作为一种疾病,在儿童内分泌疾病中占有很大的比例,很多疾病首先表现为矮小,在看



## 食堂着火 职工扑救

28日中午,位于顺河高架附近的吉华大厦职工食堂内突发火灾,所幸未造成人员伤亡。“炒菜掂勺时油锅起火把集存大量油烟的烟道引燃了。”一名工作人员告诉记者,大厦工作人员立即按照消防演习的应急内容紧急灭火。在消防人员赶到前,他们已经将大火扑灭,甚至大厦内正在举办的婚宴都未受影响。

本报记者 崔岩 摄影报道

## BMW 3系金融计划, 梦想座驾并非遥不可及。

曾经以为梦想是遥不可及,现在梦想触手可及。BMW 3系金融计划,为您提供灵活的购车计划,让您轻松拥有BMW 3系。首付低至10%,月供低至2999元起,更有2年或10万公里质保,让您购车无忧。更多详情,请致电400-800-8866,或登陆www.bmw.com.cn,或联系您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系. 驱动·心动。

BMW之悦。

济南万宝行 0531-8750 8588 济南大友宝 0531-8878 8888

**BMW 高效动力**  
BMW Efficient Dynamics  
更少废气排放,更多驾驶乐趣。